

24.06.2017 - Остров Мяча. В нашем лагере спортивный день.

Сегодня в лагере состоялся турнир по пионерболу. В турнире приняли участие 4 отряда. По результатам игры места распределились следующим образом:

1 место – 6 отряд

2 место – 4 отряд

3 место – 8 отряд

4 место – 1 отряд

Затем состоялись «Веселые старты», которые вызвали бурю положительных эмоций у ребят. Дети соревновались, «болели» друг за друга.

1 место -5 отряд

2 место – 1 отряд

3 место – 2 отряд

4 место – 7 отряд

Было очень весело!





